

我市两级医院携手共建紧密型合作医院



□记者 刘伟文/图

本报讯 2月5日上午，周口市中心医院与周口市人民医院紧密型合作医院签约暨揭牌仪式在周口市人民医院举行。

在与会人员的共同见证下，周口市中心医院副院长崔颖与周口市人民医院院长赵高洋共同签署了紧密型合作医院协议。随后，川汇区区长胡友涛与周口市中心医院党委书记、院长冷冰共同为“周口市中心医院紧密型合作医院”揭牌(如图)。

胡友涛在致辞中表示，此次合作是回应群众期盼、破解基层医疗发展瓶颈的务实之举，是推动优质医疗资源均衡配置的生动实践。区委、区政府将从政策、资源、环境等方面全力支持保障合作开展，真正让健康福祉惠及

更多家庭。

冷冰在讲话中指出，周口市中心医院高度重视此次紧密型合作医院建设，将充分发挥三级甲等综合医院的技术、人才和管理优势，与周口市人民医院携手将合作医院建设好、运行好，切实造福广大群众。

据了解，未来，两院将通过专家驻点、远程医疗、专科共建、人才培养、双向转诊等多种形式，实现资源共享、优势互补，持续提升区域整体医疗服务水平，为保障人民群众健康、推进健康周口建设注入新动力。

市人民医院院长赵高洋表示，医院将倍加珍惜合作机遇，依托周口市中心医院的优质资源，在医疗服务、人才培养、学科建设、医院管理等方面全面对接提升，努力建设成为群众信赖、满意的医院。

翰墨传情迎新春 康复疗心暖意浓

□记者 李鹤

本报讯 2月4日下午，周口市第六人民医院(周口市精神卫生中心)心理诊疗中心二楼活动室内，一场别开生面的“迎新春”主题工娱活动温馨举办。

二十多位来自康复医学科的患者在医护人员陪伴下，执笔挥墨、巧手剪纸，在浓厚的传统年味中感受康复的喜悦与自信。

活动现场，红纸铺展，笔墨齐备。在医护人员耐心细致的指导下，患者们渐渐沉浸于书写春联的乐趣之中。他们认真提笔，写下对新春的朴素祝愿。春联虽笔触各异，却真挚动人，成为康复旅程中一份独特的成长纪念。

剪窗花区域欢声笑语不断。剪刀在红纸上轻盈舞动，不一会儿，玲珑精致的窗花、憨态可掬的“福”字便跃然手中。此外，亲手拓印古朴“福”字、体验投壶古风游戏等环节，也让大家在轻松有趣的互动中，投出新年的美好期盼。

据悉，此次将传统节日文化与精神康复治疗相结合的工娱活动，是该院康复医学科的创新实践。活动不仅丰富了住院患者的疗愈生活，更有效锻炼了他们的专注力、动手能力及社交沟通能力，有助于减轻病耻感，重塑生活信心，为他们回归家庭、融入社会注入积极能量。

生命续航 热血同行

□记者 史书杰

本报讯 2月4日，项城市第一人民医院组织开展无偿献血活动。全院职工积极响应，以实际行动践行“敬佑生命、大爱无疆”的职业精神，为生命助力续航。

当天上午，医院东院区和西院区两个献血点准备就绪。在市中心血站工作人员的指引下，医务人员有序完成登记、体检、采血等流程。

活动中，党员干部带头参与。不少医务人员表示，献血是奉献爱心、救助生命的重要方式，作为医务工作者更应积极参与。来自临床、行政、后勤等岗位的职工踊跃加入献血行列，其中既有长期坚持献血的职工，也有首次参与的年轻同事。大家纷纷表示，希望通过自己的实际行动，为需要输血的患者送去希望。

据统计，本次活动成功采集全血共计56600毫升。采集的血液经严格检测和制备后，将统一调配用于临床救治。

医院相关负责人表示，组织无偿献血是医院履行社会责任、弘扬仁爱精神的重要体现。今后医院将继续组织开展此类公益活动，将奉献精神融入医院文化建设，为守护群众健康、传递社会正能量贡献力量。

周口市妇幼保健院

新生儿护理专科门诊开诊

□记者 李鹤

本报讯 为更好呵护新生儿健康、缓解新手父母育儿焦虑，近日，周口市妇幼保健院新生儿护理专科门诊正式开诊。

新生儿阶段身体娇嫩、免疫系统尚未健全，护理专业性强，常令新手父母手足无措。该门诊主要应对红臀、喂养困难、黄疸辨别等常见问题，并通过“手把手”教学，帮助家长掌握洗澡、抚触、脐部护理等必备技能，体现了服务从“治已病”向“教预防”的延伸。

据了解，该门诊针对出生28天内婴儿的照护难题，提供健康评估、喂养指

导、疾病预防、早期干预及高危儿专科护理等服务。除常规生长监测与喂养方案定制外，还为早产儿、唇腭裂患儿等需要特殊照护的婴儿提供针对性指导，并开展家庭心理支持，缓解育儿压力。

该门诊依托医院专业优势，严格执行消毒规范，保障就诊安全。家长可通过微信搜索“周口市妇幼保健院互联网医院”小程序，预约挂号“护理门诊——新生儿护理门诊”即可就诊。

市妇幼保健院相关负责人表示，此门诊开诊标志着医院在延伸护理服务、促进健康育儿方面迈出新步伐，旨在助力宝宝健康成长，增强家庭照护能力，传递科学育儿理念。

健康热线:13949993566 13592285505 电子信箱:zkrbwsb@126.com

本版组稿 李鹤

